

Проект «Немецкий полным ходом» в гимназии □ 2



29 сентября 2011 года в гимназии прошла встреча учащихся с представителями германо-российской команды в рамках международного проекта «Немецкий полным ходом». Для учащихся 4а, 4б, 9а, 9б, 9в, 11ф классов гости, которые преодолели по России на поезде более 12500 километров, провели театрализованное представление проекта и мастер-классы. Молодые участники проекта Деннис (актер кукольного театра), Бритта (языковой аниматор), Йост (очень известный в Германии рэпер) и Матиас (футбэгер, двукратный чемпион мира) за два часа общения очень подружились с гимназистами. В одинаковом восторге от мастер-классов были и учащиеся 11 класса и четвероклассники. Большое спасибо институту Гёте, его сотрудникам и преподавателям за подаренный ребятам праздник немецкого языка и немецкой культуры.



"Немецкий полным ходом"

Автор: news

30.09.2011 22:03 - Обновлено 30.09.2011 22:19

